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Przekr·j normalny przez zjazd indywidualny w obrňbie chodnika

3-3

spadek zgodnie z niweletŃ

m
ax 6%

m
a
x 6

%

8 cm - betonowa kostka brukowa wg PN-EN 1338

3 cm - podsypka cmentowo-piaskowa 1:4

10 cm - warstwa ulepszonego podğoŨa z kruszywa naturalnego stabil. cementem

            Rm=2,5MPa

20 cm - podbudowa zasadnicza: mieszanka niezwiŃzana z kruszywa ğamanego

            0/31,5 mm stab. mech. wg PN-EN 13242, PN-EN13285, WT-4 2010
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2-2

Przekr·j normalny przez zjazd publiczny w obrňbie chodnika

3-3

spadek zgodnie z niweletŃ

m
ax 6%

m
a
x 6

%

8 cm - betonowa kostka brukowa wg PN-EN 1338

3 cm - podsypka cmentowo-piaskowa 1:4

10 cm - warstwa ulepszonego podğoŨa z kruszywa naturalnego stabil. cementem

            Rm=2,5MPa

20 cm - podbudowa zasadnicza: mieszanka niezwiŃzana z kruszywa ğamanego

            0/31,5 mm stab. mech. wg PN-EN 13242, PN-EN13285, WT-4 2010
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2-2

Przekr·j normalny przez zjazd publiczny w zatoki postojowej

3-3

spadek zgodnie z niweletŃ

m
ax 6% m

ax 6
%

8 cm - betonowa kostka brukowa wg PN-EN 1338

3 cm - podsypka cmentowo-piaskowa 1:4

10 cm - warstwa ulepszonego podğoŨa z kruszywa naturalnego stabil. cementem

            Rm=2,5MPa

20 cm - podbudowa zasadnicza: mieszanka niezwiŃzana z kruszywa ğamanego

            0/31,5 mm stab. mech. wg PN-EN 13242, PN-EN13285, WT-4 2010
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